



LIST OPATŘENÍ	
Základní charakteristiky opatření	
ID opatření	HSL31004018
Název opatření v plánu povodí	Stará skládka Spytovice
Číslo opatření v kapitole plánu povodí	018
Katalogový název opatření	Stará kontaminovaná místa
Katalogové číslo opatření	1004
Dílčí povodí	Horní a střední Labe (HSL)
ID vodního útvaru	43100
Název vodního útvaru	Chrudimská křída
HMWB	-
Kraj	Pardubický
Obec	Spytovice
Katastrální území	Spytovice
Souřadnice X S-JTSK	-668028
Souřadnice Y S-JTSK	-1060834
Říční kilometr	-
Program opatření	ne
Typ opatření	základní
Podtyp opatření	-
Typ listu opatření	A
Vliv, který je opatřením řešen	1.5 zdroje znečištění - stará kontaminovaná místa včetně starých skládek (SEKM)
Další vlivy	
Klíčový typ opatření 1	Zlepšení stavu kontaminovaných míst (historické znečištění včetně sedimentů, podzemní vody a půdy).
Složka kvality, na kterou je opatření zaměřeno	chemické znečištění
Nositel opatření	-
Partnerská organizace	-
Náklady investiční [tis. Kč]	6 000
Náklady provozní [tis. Kč/rok]	0 nebo nejsou známy
Způsob financování	OPŽP
Financování z fondů EU	ano
Možné překážky	-
Efekt na chráněnou oblast 1	-
Chrán. o., na kterou má opatření zlepš. efekt	-
Lokalizace řešeného vlivu (id vhb, mpe, kú)	92241001
Způsob hodnocení realizovatelnosti pro report.	-



Parametry opatření	
Popis současného stavu	<p>2019/11 Na lokalitě pozorován jeden sud a několik pneu. Nebyl patrný nově navezený odpad. Lokalita porostlá náletovými travami a dřevinami.</p> <p>2015 Skládky se nachází v zátopovém prostoru Spytovického rybníku nazývaného "Zadní" na pozemku parc. č. 381 v k.ú. Spytovice, obec Zdechovice.</p> <p>K počátku ukládání odpadů do zátopové plochy rybníka došlo pravděpodobně se začátkem výstavby objektů tehdejšího střediska živočišné výroby, cca po roce 1962. V následujícím období, až do roku 1978, byly postaveny tři kravíny, silážní žlaby a další drobnější provozní stavby. Do zátopy rybníka se zřejmě postupně ukládaly přebytečné výkopové zeminy a souběžně také i blíže nespecifikovaný odpad ze Spytovic a okolí.</p> <p>V letech 1990-1991 byl povrch skládky urovnán a ponechán dalšímu vývoji, postupně došlo k porostu náletových křovin a dřevin. Původní rybník byl zřejmě napájen pouze z místních pramenních vývěrů. Asi 200 m jižně od rybníka vedl původní náhon od Krasnického potoka, západním směrem do Horního Morašického rybníka. V blíže neurčeném období bylo provedeno propojení rybníka (na poz. parc. č. 381) s náhonem betonovým potrubím DN 400, v délce cca 150 m. Tím byl posílen přítok z povodí Krasnického potoka, a i v budoucnu zůstal tento úsek náhonu mezi potokem a vtokem do potrubí DN 400 zachován. Zbývající úsek náhonu až do Horního Morašického rybníka byl zrušen a zrekultivován.</p> <p>Rybníční hráz je zachována, i když je místy poškozena. Funkční objekt tvoří betonová spodní výpusť s požerákem, který je značně zdevastován. Severovýchodní část zátopové plochy byla na ploše cca 1000 m<sup>2</sup> zasypaná výkopovými zeminami a odpady přesně nedefinovaného původu. Zbývající část zátopy je značně zarostlá rákosem s minimální vodní hladinou. Po okraji zátopy jsou původní podmáčené louky zarostlé olšovými porosty, výjimečně vrbami. Napouštěcí betonové potrubí DN 400 z náhonu do rybníka je pravděpodobně funkční, nebylo ale zjištěno místo vyústění do rybníka. Původní náhon zůstal zachován, místy je značně zanesen, místy je zarostlý olšovými nálety. Rozdělovací (odběrný) objekt na Krasnickém potoce je zničen.</p> <p>Do budoucna je plánována rekonstrukce tohoto rybníka. Stávající hráz a navážka má být odstraněna a posunuta dále po vodě do prostoru násypu polní cesty, na který bude položen těsnící koberec. Svahy rybníka budou nově upraveny.</p>
Návrh opatření	2019/11 Dle AR z roku 2015 je doporučeno odtěžení tělesa skládky.
Cyklus, ve kterém bylo opatření navrženo	3
Předpokládané zahájení opatření [rok]	-
Rok (období) předpokl. realizace opatření	-
Předpokládaný rok zlepšení	-
Opatření na páteřním toku	-
Ukazatel zlepšení 1	kovy, nepolární extrahovatelné látky
<b>Implementace opatření v období 2022 až 2024</b>	
Převzato z předchozího cyklu	ne
Stav realizace opatření v roce k datu vyplnění	nezahájeno
Stav realizace opatření na konci roku 2024	-
Překážky bránící realizaci	-
Skutečný, nebo akt. předpokl. rok dokončení	-
Skutečné náklady v období 2022-24 (mil. Kč)	-
Z toho využité prostředky z fondů EU (mil. Kč)	-
Doplňující text (např. odůvodnění zpoždění realizace) - nereportuje se	-
Doplňující text v angličtině	